

Мэр столицы Чечни Грозный Муслим Хучиев ушел в отставку, его преемником стал Ислам Кадыров, который возглавлял министерство имущественных и земельных отношений региона.

"Руководство республики уделяет особое внимание земельным вопросам... Ряд серьезных нарушений, связанных с земельными участками, был допущен и мэром Грозного Муслимом Хучиевым. В связи с этим он подал заявление с просьбой об освобождении от занимаемой должности. Исполнять обязанности мэра возложено на Ислама Кадырова", - сообщает пресс-служба главы региона Рамзана Кадырова.